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 APPELLO INIZIALE ORE 16:00 – CHIUSURA DEI LAVORI ORE 16:15 

  

Apertura Lavori ore 16:00  

 

  

PRESIDENTE STURIANO 

 

Buon pomeriggio colleghi Consiglieri, signor Segretario. Allora, può 

procedere con l’appello Segretario.  

 

SEGRETARIO GENERALE – DOTT. F. ANGILERI 

 

Sturiano Vincenzo,     presente;   

Milazzo Vito,      presente;   

Cavasino Pietro,     presente;   

Pugliese Leonardo,     presente;   

Milazzo Eleonora,     assente;   

Gerardi Guglielmo Ivan,    presente;   

Accardi Michele,     presente;   

Di Girolamo Gaspare,    assente;   

Orlando Leonardo,     assente;   

Carnese Giuseppe,     presente;   

Di Pietra Gabriele,    presente;  

Giacalone Pietro,     assente;  

Titone Vanessa,     presente;   

Fici Nicola,     assente;   

Rodriquez Mario,      assente.  

Alagna Bartolomeo Walter,   presente;  

Ferrantelli Pellegrino Guglielmo,  presente;   

Coppola Flavio Salvatore,   assente;   

Martinico Elia Francesca,   presente;   

Genna Rosanna,     presente;   

Bonomo Giancarlo,     assente;   

Passalacqua Gaspare,    assente;   

Fernandez Felice Massimo,   presente;   

Vinci Antonio,     assente;   

 

PRESIDENTE STURIANO 

 

Risultano presenti all’appello 14 Consiglieri Comunali su 24, siamo 

in presenza del numero legale. Segretario, mettiamo in votazione il 

punto 15 all’ordine del giorno, per appello nominale.  

 

Il Segretario Generale procede alla votazione per appello nominale.  

 

PRESIDENTE STURIANO 

 

Prendono parte alla votazione sul punto 15 14 Consiglieri Comunali 

su 24, quorum richiesto per l’approvazione 8, la proposta 

deliberativa viene approvata con 14 voti favorevoli su 14 votanti. 
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Qualcuno mi ha chiesto di intervenire per dichiarazione di voto, ne 

avete facoltà. Consigliere Ferrantelli, prego.  

 

CONSIGLIERE FERRANTELLI PELLEGRINO GUGLIELMO 

 

Grazie Presidente. Il mio voto favorevole è pienamente consapevole 

perché in commissione dopo l’audizione soprattutto del dirigente 

dottor Andrea Giacalone che ha meglio spiegato l’esito della risposta 

della corte dei conti non poteva che essere favorevole per 

salvaguardare il personale in servizio all’ente istituzione Marsala 

Schola. Presidente mi consenta, ne approfitto due secondi per 

comunicare la nascita di un nuovo gruppo politico per quello che mi 

riguarda. Nasce il gruppo politico MPA e DC al centro, costituito 

da me e dal Consigliere Gaspare Di Girolamo. Quindi da oggi si 

costituisce questo gruppo politico, le faremo avere comunicazione 

scritta regolarmente protocollata, grazie.  

 

PRESIDENTE STURIANO 

 

Grazie a lei, Consigliere Ferrantelli. Prego Consigliere Vinci.  

 

CONSIGLIERE VINCI ANTONIO 

 

Grazie Presidente. Presidente, intervengo per una comunicazione 

fatta diciamo da parte mia, da parte del collega Pino Carnese, ma 

credo che anche altri, già il collega Ferrantelli si è espresso, per 

comunicare a lei Presidente e al Segretario qui facente funzione, 

il dottore Filippo Angileri, che è maturato nel nostro gruppo, dopo 

l’elezione regionale dove ci aveva visti coinvolti assieme a lei 

Presidente anche in una competizione all’interno del movimento per 

gli Autonomisti, è arrivata già per la verità per quanto mi riguarda 

da parecchi giorni, dall’indomani delle elezioni regionali avevamo 

maturato l’idea di creare il gruppo consiliare avente il nome per 

Autonomisti Popolari. Abbiamo aspettato alcune settimane, alcuni 

mesi, oggi si concretizza questa iniziativa e quindi comunichiamo a 

lei Presidente, al Segretario, al signor Sindaco se ci ascolterà 

attraverso i microfoni e alla cittadinanza tutta che da oggi faremo 

pervenire anche nota scritta, questo gruppo chiamato Gruppo degli 

Autonomisti che è costituito da Antonio Vinci e dal collega Carnese, 

e per onore che il collega Carnese me ne dà il capogruppo sono io e 

giustamente il vice sarà il collega Carnese. Quindi era questa la 

comunicazione, Presidente. Grazie Presidente, colleghi.  

 

PRESIDENTE STURIANO 

 

Prego Consigliere Ferrantelli.  

 

CONSIGLIERE FERRANTELLI PELLEGRINO GUGLIELMO 

 

Grazie Presidente. Mi era sfuggito e me ne dolgo, di ringraziare la 

collega Vanessa Titone per avere fatto gruppo assieme a me nel 

movimento Via che adesso noi abbandoniamo per creare il nuovo gruppo 
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di cui ho parlato. Con la collega Vanessa abbiamo condiviso alcune 

scelte, ci siamo trovati bene, grazie Vanessa, ti auguro di 

proseguire, e ne sono certo che non mancherà a te fare le tue giuste 

scelte. Preciso che in questo gruppo io sono il capogruppo e il 

Consigliere Di Girolamo il vice capogruppo. Era tutto, grazie 

Presidente.  

 

PRESIDENTE STURIANO 

 

Grazie a lei, collega Ferrantelli. Vi invito a formalizzare per 

iscritto perché fino a quando non c’è la formalizzazione scritta... 

perfetto. Detto questo colleghi Consiglieri... Consigliere Accardi.  

 

CONSIGLIERE ACCARDI MICHELE 

 

Presidente, la mia è una breve comunicazione riguardante il nuovo 

gruppo che si è creato, e quindi ringrazio Ivan Gerardi che fino a 

qualche giorno fa siamo stati nel gruppo Via in qualità di capogruppo 

che sono stato io, poi per motivi che chiaramente il collega lo porta 

a fare altre scelte io ho solo modo di poterlo ringraziare perché 

mi sono trovato bene, il collega è stata una persona che ci siamo, 

abbiamo collaborato. Oggi abbiamo preso una decisione che totalmente 

ci porta su due strade diverse. Chiaramente la mia, assieme al 

collega Fernandez abbiamo creato l’altro gruppo MPA Marsala, quindi 

comunichiamo questo. Oggi stesso daremo una comunicazione scritta 

all’ufficio di competenza e quindi ringrazio il collega Fernandez 

che mi ha dato la possibilità di fare il capogruppo e lui è 

chiaramente il vicecapogruppo. Grazie.  

 

PRESIDENTE STURIANO 

 

Grazie a lei, Consigliere Accardi. Non ci sono altri iscritti. 

Colleghi, forse una delle sedute più lampo che ci sono state in 

questi due anni. Purtroppo dico abbiamo dovuto riprendere da questo 

punto perché su questo punto ieri sera è caduto il numero legale, 

dico non abbiamo altri punti da potere trattare quindi non mi rimane 

altro che augurare a tutti una buona serata e i migliori auguri di 

buon anno alla nostra città e a tutte le vostre famiglie. La seduta 

è chiusa.  

 

 


